

郸城秋渠一中

# 42岁校长累倒在办公室

□记者 王珂

本报讯 3月17日晚，郸城县秋渠一中校长张伟巡视完教学楼各班晚自习情况回到办公室后，突感身体不适。谁也没想到，42岁的张伟竟再也没有睁开眼睛，悄无声息地走完了他的一生。

当天，张伟参加了每周一召开的九年级教师中招复习备考会后，又分别参加了全体教师会和全体班主任会。连续3个会

议结束后，张伟19时40分来到教学楼巡视各班晚自习情况，他在学校值班室倒了一杯开水，回到自己的办公室，准备参加20时20分召开的学校班子会。19时53分，刚刚还陪张伟检查各班晚自习情况的教师张洪涛突然接到张伟的电话，称其身体不舒服。张洪涛赶到张伟办公室时，看到张伟伏在办公桌上已不省人事了。同事们立即拨打120，将张伟抬上救护车。经诊断，张伟系脑干出血。最终，抢救无效，他永远离开了

挚爱的教育事业。

据了解，1972年9月出生的张伟，幼时家境贫寒，随养父和舅舅生活，生父5年前去世时因病留下一笔债务，母亲去年因乳腺癌刚做过手术，妻子在家务农，一双儿女分别上高中和初中。本来张伟计划周末陪母亲再做一次身体复查，计划陪上高三的女儿好好吃顿饭，祝贺她顺利通过北京电子科技大学的自主招生考试，但这却成了张伟永远的遗愿。

1994年，从周口师专毕业的张伟，放弃了留在县城工作的机会，毅然决然地回到了远离县城的秋渠一中当了一名普通教师，他希望通过自己的努力让家乡的孩子就近也能上好学。他先后当过班主任、团委书记、政教主任。2003年，他临危受命，接任校长。2010年，他被评为周口市优秀校长。2012年，他被评为郸城县“十佳校长”。2013年，他被评为“河南省优秀教师”。

## 长途大巴高速路口常年“歇脚”

迎宾大道宁洛高速公路入口处的“临时车站”，影响营运管理秩序

□晚报记者 朱海龙

本报讯 “好好的迎宾大道绿化带，竟成了非法营运大巴停靠站，这都多少年了，到底有没有人管？”日前，有多位读者拨打本报新闻热线称，周口市区迎宾大道宁洛高速公路入口处附近的绿化带成了不少客车“歇脚点”。记者暗访发现，在十多米长的绿化带旁，搭建有四五个棚子，每隔十多分钟就有一辆长途大巴在那里上下客，加上大量候车的旅客，该路段俨然成了“临时车站”，绿化带则成了“候车厅”。

“临时车站”人车两旺

根据市民的指引，3月18日上午记者到现场进行调查。“临时车站”就位于迎宾大道宁洛高速入口处向北20米西侧的绿化带旁，路边没有任何泊车的场地。

刚走到“临时车站”，记者就看到路边或蹲或站着不少候车的旅客，就连绿化带里都站有不少人。绿化带旁除了两个简易棚子外，还有3个红色的临时棚，其中一个棚子上挂着写有“郑州”字样的牌子，走近一看，该牌子下还有一张桌子，桌旁坐着的一名女子忙着售卖车票。

记者装着到路边候车，刚等约两分钟，一辆写有“周口至南阳”字样的大巴就停靠在了路边，数名旅客顿时蜂拥上车。在半个小时的时间里，记者看到3辆长途大巴在该路段停靠上下客，几乎是每隔十多分钟就有一辆，由于候车的旅客不少，可谓是人车两旺。

记者注意到，停靠在该“临时车站”的长途大巴大部分挂着本地牌照。

### 方便便宜促成“临时车站”

一位长期观察该“临时车站”的刘先生对记者说：“高速路口附近一直是一些长途大巴非法揽客的停靠站点。这个‘临时车

站’已经存在至少5年，刚开始的时候，在那里的人车还比较少，可慢慢的，人车越来越多，于是就成了现在这种情况。”

在周口市区做生意的张女士告诉记者，她多年来一直都在该路口坐车回家，主要图方便和便宜。据其介绍，在该路口上车不仅可以免去到车站排队买票的辛苦，票价也比车站便宜十多元。

另一名旅客陈先生却道出另一原因：清明节临近，一些旅客会带鞭炮烟花上车，如果是在正规汽车站，这些货物根本过不了安检，但这里的长途大巴则根本不管。

当着执法人员面“临时车站”仍在揽客

“临时车站”设在车流量相对集中的高

速路口，是监管部门一直没发现？还是无人

监管？是什么原因造成它的长期存在？

当日上午，记者以市民的名义向我市运管部门举报“临时车站”。9时许，记者首先拨打了道路运输服务热线96520，可电话接通10秒后就会自动挂断，多次拨打都是这样。随后，记者通过114查询到市运管处稽查队的电话8304078，电话打通后，接电话的一位女性工作人员简单询问了情况，表示向领导汇报后，将派人现场查看。9时30分许，一辆车牌号为豫P66J02、车身写有“交通执法”的执法车来到“临时车站”，此时，恰有一辆长途大巴在此揽客，被执法人员逮个正着。

记者看到几名执法人员走上大巴，不到一分钟的时间，执法人员又回到执法车上。奇怪的是，在近10分钟时间里，大巴当着执法人员的面一直在揽客。其间，执法人员虽然用车载喇叭催促大巴赶紧离开，但在“临时车站”揽客的大巴好像丝毫没有感觉到执法人员的存在，直到旅客上完大巴才离开。大巴离开后，执法车随即离开。

记者注意到，执法人员前脚刚走，“临时车站”揽客、售票又恢复原样。

这些事该有人管管了——



## 路边积水月余 周遭居民闹心

近日，家住周口市区万鑫苑东区的多位居民拨打本报新闻热线称，小区门前的一个窨井处不停向外冒自来水，已经一个多月了，给附近居民出行带来困扰，希望有关部门尽快前来处理。3月18日，记者在现场看到，小区门前的低洼处积水成河。记者就此事联系了“银龙水务”公司，公司工作人员表示将尽快派人对冒水处进行检修。

晚报记者 王凯 摄



## 路边泥土成堆 过往行人烦心

3月18日，周口市区居民马女士拨打本报新闻热线称，大庆南路西侧人行道上有一管网改造留下的土堆，影响行人通行。当日10时许，记者在现场看到，这里的人行道绿化带旁有一堆土，只要有风吹过，尘土就随风扬起，过往路人无不掩鼻而过。这堆泥土为何迟迟没有清理呢？市市政管理处相关负责人称：“由于大庆南路下水道管网老化，年前我们就开始进行整改，但因春节期间受天气影响，施工暂时搁置，造成一些施工余土堆放在路边。如今天气好转，我们近期将会继续对此处的下水道管网进行整改，这些泥土我们将用于回填道路。”

晚报记者 张肇 摄

**周口日报 周口晚报 周口市新闻旅行社**

2014年3月发团计划

西泰山二日游：320元/人  
山西凤凰欢乐谷二日游：360元/人  
二郎山、灯台架一日游：148元/人  
嵖岈山一日游：168元/人  
华东三市+水乡四日游：480元/人  
婺源、凤凰源、西递、竹海四日游：780元/人  
北京四日游：480元/人  
清江画廊、三峡大瀑布四日游：600元/人  
三峡人家、三峡大瀑布四日游：600元/人  
黄山、木坑竹海、凤凰源四日游：780元/人  
云台山二日游：480元/人

另：开通黄山自驾游门票订购、酒店预订业务！一人也成行！  
云南双飞七日游、三飞九日游（郑州起止） 时价  
另备有多条火车、飞机线路供游客参考！详情请来电或到原周口日报社一楼新闻旅行社咨询。  
电话：8521958 13838639678 15139499686 地址：市区七一中路新闻旅行社（原周口日报社一楼）周口市旅游质检电话：8227091 15938676999